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Ejercicio 1: Estimación puntual. 
[bookmark: solución-fig.-1-a]Solución Fig. 1-a):
Concentración promedio de calcio en el agua potable en Carolinas.
[bookmark: datos]Datos:



[bookmark: resolver]Resolver:






 El limite promedio de concentración de calcio en el agua potable para pacientes con calculo renales, se encuentra en un intervalo de confianza de: 


[bookmark: solución-fig.-1-b]Solución Fig. 1-b):
Diferencia de edades promedio de personas con cálculos renales en Carolinas y Rocallosas. 
[bookmark: datos-1]Datos:






[bookmark: resolver-1]Resolver:






  La diferencia de edades promedio entre las personas en Carolinas y Rocallosas, se encuentra en un intervalo de:  


[bookmark: solución-fig.-1-c]Solución Fig. 1-c):
Diferencia de proporciones de personas fumadoras al momento de hacer el estudio.
[bookmark: datos-2]Datos:




[bookmark: resolver-2]Resolver:







  La diferencia de proporciones de personas fumadoras con cálculos renales de las 2 ciudades se encuentra en un intervalo de:  
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La Environmental Protection Agency en conjunto con la Universidad de Florida recientemente realizo
un amplio estudio de los posibles efectos de trazas de elementos en el agua potable sobre la formacion
de cilculos renales. La tabla siguiente presenta datos de edad, cantidad de calcio en agua potable (me-
dida en partes por millén) y hdbitos de fumar. Estos datos se obtuvieron de i con

actuales de célculos renales, todos los cuales vivian en las dos Carolinas y en estados de las Montafias
Rocallosas.

Carolinas  Rocallosas

Tamario muestral 467 191
Edad promedio 451 464
Desviaci6n estandar de edad 102 938
Componente medio de calcio (ppm) 113 40.1
Desviacin estndar del calcio 166 284
Proporcién de fumadores en

el momento del estudio 8 St

a Estime la concentracion promedio de calcio en el agua potable para pacientes con cdlculos renales en
las Carolinas. Establezca un limite para el error de estimacién.

b Calcule la diferencia en edades medias para pacientes con calculos renales en las Carolinas y en las
Rocallosas. Fije un limite para el error de estimacién.

© Caleule y precise un limite de desviacion esténdar de 2 en la diferencia en proporciones de pacientes
con cdlculos renales, de las Carolinas y las Rocallosas, que eran fumadores en el momento de hacer
el estudio.




